Concurso Matematico Problema 3 Snoopy

PROBLEMA 3

Antonio, Benito y Carlos estan aburridos en la calle cuando se acerca una chica que les
propone un juego. Ella dice que tiene 16 anos, a esa edad uno de ellos le suma 1 y dice
17, otro suma 2 a ese numero y dice 19 y el ultimo suma 3 y dice 22. Vuelve a tocarle al
primero y vuelve a sumar 1, obteniendo 23 y asi sucesivamente van jugando.

La chica observa que Benito ha dicho el 85, Carlos el 617 y Antonio el 214.

a) ¢Con qué numero empezd cada uno?
b) ¢Cual de ellos dira el 7.4477

c) ¢Alguien nombrara el numero del ano en que vivimos actualmente?
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